

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Použití agilních metodik SCRUM a Kanban při vývoji mobilních aplikací
Jméno autora:	Klára Vojtová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Oponent práce:	Ing. Lucie Zárubová
Pracoviště oponenta práce:	ČVUT, MÚVS; ZČU v Plzni, FEK

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Kombinování agilních metodik a zavádění do praxe je náročné.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka popisuje zavádění metodik v organizaci, kde pracuje. Na základě vlastní zkušenosti a pozorování navrhuje zlepšení pro organizaci.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Text práce na sebe navazoval a vztahoval se k vytyčenému cíli diplomové práce. Bylo by zajímavé fungování společnosti srovnat s literaturou, předepsanými postupy, běžné fungování společnosti a rozdíl v tomto projektu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V textu se objevují drobné chyby z nepozornosti: volná stránka bez textu (str.21), chybějící písmena ve slově odhalit (str. 31), začátek věty s malým písmenem (Registrace, str. 34), chybějící předložka a špatně skloněné slovo „se jednalo o drobnostech“ (str. 38). Upřednostnila bych odsazování odstavců.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Zdroje byly zvolené vhodně. V seznamu literatury se objevuje 2x zdroj - Projektový management podle IPMA. V úvodu dochází k zobecnění autorčiné myšlenky.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

Cíl práce byl splněn. Porozumění metodikám agilního řízení a návrh kombinování a zavedení do praxe je složité. Studentka byla v roli pozorovatele a hodnotitele v této práci. V práci se objevují chyby z nepečlivosti.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Cíl práce byl splněn. Pro drobné výhrady navrhuji stupeň klasifikace C.

Otázky:

Dokážete říci, proč Společnost XY využívá SCRUM?

V práci jsou uvedené agilní přístupy: SCRUM, Kanban, XP (Extreme Programming), Lean Software Development a Feature Driven Development. V čem je hlavní rozdíl těchto přístupů?

Je Kanban agilním přístupem?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 24.5.2020

Podpis: